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_E4_B8_80_E7_BA_c54_537592.htm 1为满足企业管理的需要，

企业定额的水平与国家现行定额水平的关系是（）。 A二者

毫无关系 B二者相等 C前者低于后者 D前者高于后者 2生产某

产品的工人小组由3人组成，其时间定额为065工日/m3，则其

产量定额为（）m3/工日。 A462 B195 C154 D051 3某施工机械

的时间定额为0391台班/100m3，与之配合的工人小组有4人，

则该机械的产量定额为（）m3/台班。 A64 B064 C256 D256 4

待摊费用属于企业的（）。 A固定资产 B流动资产 C无形资产

D其他资产 5下列关于其他项目清单的说法中不正确的是（）

。 A投标人对其中的零星工作项目必须进行报价 B投标人不

得随意更改其中招标人填写的零星工作项目与数量 C投标人

不得随意改动其他项目清单中的招标人部分 D标底编制人可

以随意改动其他项目清单中的招标人部分 6下列各项，视同

自有固定资产管理的是（）。 A融资租出固定资产 B经营租

入固定资产 C融资租入固定资产 D经营租出固定资产 7企业间

最常见的商业信用形式是（）。 A现金销售 B同业资金拆借 C

以货易货 D赊购商品 8企业应当定期对长期投资的账面价值逐

项进行检查，至少于（）检查一次。 A每季季末 B每年年末 C

每月月末 D以上各项都正确 9某股份有限公司购进一台设备，

买价为300000元，净残值率为5%，使用年限为5年。企业选用

年数总和法计提折旧，则该设备第4年计提的折旧额为（）元

。 A38000 B22000 C17000 D19000 10若i1=2i2,n1=n2/2，则当P相

同时，（）。 A不能确定（F/P，i1,n1）与（F/P,i2,n2）的大



小关系 B（F/P，i1,n1）＞(F/P,i2,n2) C（F/P，i1,n1

）=(F/P,i2,n2) D（F/P，i1,n1）＜(F/P,i2,n2)1D 2C 3C 4B 5D 6C
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